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ÚNICO AL MUNDO 
CON RODILLOS MOTORIZADOS 



MOTOR TORQUE 
¿Cómo funciona?  

Z El motor de par funciona 

como un motor síncrono.  
 
ZLos imanes están sujetados 

a la superficie interna de un 

tambor, que es la parte a 

arrastrar. 
 
Z El estator consiste en una 

serie de bobinas magnéticas 

integradas en una matriz de 

hierro. 
 
Z Estas bobinas están 

conectadas en estrella y se 

alimentan mediante corriente 

trifásica. 



VENTAJAS DEL MOTOR TORQUE 
RESPECTO AL CONVENCIONAL 

�‡Elevada eficiencia energética 99,8 % ( 97-98 % IE2-IE3) 

�‡Valor de par constante a cualquier velocidad de rotación  

�‡Ausencia de partes sujetas a desgaste y mantenimiento 

�‡Eliminación de las fricciones y de los defectos cíclicos del movimiento 

�‡Ausencia de pérdidas de potencia generadas por histerésis magnética 

�‡Disponibilidad de distintas potencias en un único tamaño radial 

�‡Temperatura de ejercicio 


